

既有好玩好看的活动,又有个性化金融服务 本周日,招商银行“财富嘉年华”启动



随着居民理财观念的日益强化,越来越多的家庭关注如何打理财富。为让更多的家庭了解资产配置之道,树立正确的投资理念,招商银行郑州分行将举办为期半个月的“财富嘉年华”活动。4月29日,在二七万达举办“财富嘉年华”,将为大家家庭献上一场财富盛会。倪子 段家良

传授辨别假币 赠送经典投资书籍

生活中,很多人都有这样的烦恼,现今的造假技术不低,假币凭感觉很难识别。为了让更多的居民了解真假币知识,“财富嘉年华”现场将专门安排辨别真假币的授课环节。

为传播科学的投资理念,“财富嘉年华”活动还将现场为客户准备经典投资类书籍,引导长期投资理念,树立科学的理财投资观念。

100万元虚拟资金 组合投资赢大奖

“不管购买何种理财产品,一定要认清清楚风险。对理财产品的风险类型要弄清楚,自己的风险承受类型也要搞清楚,这样才能选择合适的理财产品。”该负责人说,为了让广大居民找到更适合自身的理财方式,招商银行特别推出了资产配置明星赛活动,设置了丰厚奖项,参赛者可自由选择“稳健型”、“平衡型”或“进取型”投资风格,并利用100万元虚拟资金进行投资理财,选择现金类、固收理财或公募基金、另类投资等,通过模拟形式了解大类资产特点。

作为业界翘楚,招商银行始终关注客户服务体验,承担金融企业社会责任,希望通过此次活动,使更多郑州居民及家庭了解科学的理财观念,认识自我理财现状,更好地进行长期的家庭财富管理。

科学财富体检,专业资产配置诊断

随着中国家庭财富“亚健康”状态的出现,银行也开始推出“体检”活动。这不,今年的“财富嘉年华”活动中,招商银行郑州分行将为广大客户来一次免费体检,让更多的大众享受到私人银行级别的个性化“财富体检”金融服务。

该负责人说,此次招商银行“财富嘉年华”活动秉承公益式投资者教育的精

神,宣导科学的理财观念,在各个网点内外、线上线下做起了“老中医式”的财富体检。财富体检是招商银行为客户提供的一项专属服务,只要轻点手机,3秒透视财富健康状况。“财富嘉年华”现场还会有专业的财富顾问团队,结合居民的风险收益偏好,诊断资产配置情况,提供免费的咨询服务。

少儿“财商”教育,专家教您财商启蒙

应该从几岁开始教孩子理财?孩子做家务该不该给报酬?要不要给孩子零花钱?不知道生活中的这些琐事,是否曾给您带来过困惑。如果有过,那就对了,这说明你十分在意孩子的“财商”教育。

孩子是未来,“财商”教育从娃娃抓

起,“财富嘉年华”现场为客户精心准备少儿财商教育环节,专门从深圳邀请具有丰富经验的专家讲师,精心安排课程,在模拟投资体验中提升财商,树立正确的金钱观,为您的孩子财商教育指点迷津。

玩游戏看电影 精彩活动嗨不停

启动仪式当天正值五一小长假的第一天,为了给客户带来不一样的精彩体验,招商银行郑州分行相关负责人介绍,“财富嘉年华”现场将安排魔术表演、乐队演唱、理财小课堂等精彩节目,还开展有微信呐喊有礼、摇一摇红包互动、儿童手绘、人偶个性化拍照等游戏,现场赠送热门电影票等活动。同时招商银行也为老客户设置专门的回馈活动——抓币挑战,使居民在娱乐中了解更多的资产配置理念。

天弘基金:固收投资力争为投资者“量体裁衣”

海通证券发布的基金公司“固定收益类基金绝对收益排行榜”,截至3月30日,天弘基金旗下固收类基金过去3年净值增长率15.26%,同类排名20/78。优异的产品业绩背后,无疑是对天弘基金投研实力的有力诠释。天弘基金

在固收基金经理层面形成了立体式人才体系,在固收领域,坚持科学化投资理念,借助量化工具将定性分析与定量方法结合,并在了解投资者自身风险偏好等基础上,对投资者多层次分类,为每种类型客户提供“定制”服务。张俊

郑州中信银行举办汇率市场主题活动

日前,中信银行郑州分行举办了“汇率走势及风险管理”主题沙龙活动。拓洋实业、海马汽车、科瑞森等5家国际业务重点客户代表及分行客户经理近20人参加了本次沙龙。中信银行郑州分行国际业务部负责人带领现

场客户一同回顾了近期中美贸易风波对汇率的影响,并对未来的汇率市场进行了展望。国际业务部相关人员和与会嘉宾一起探讨近期汇率市场走势,并对中信银行郑州分行金融服务方案进行了分析讲解。章世刚

兴业银行亮相首届数字中国建设峰会

近日,在福州召开的首届数字中国建设峰会上,兴业银行通过机器人引导、现场互动体验、APP演示、视频等形式,展示了近年在金融科技创新方面的成果,包含科技输出、黄金眼、兴业管家、智能柜台、一站式网络金融、银银平台、金融行业云等产品和业

务。据悉,兴业银行始终奉行“科技兴行”战略,主动拥抱大数据、云计算、人工智能、区块链等新技术手段,加力推进流程银行、开放银行、智慧银行和安全银行建设,持续提升金融资源配置效率和客户服务水平。杜红涛

鼎和保险河南分公司开展扶贫助学浙川行

由鼎和保险河南分公司主办的“鼎和十年 不忘初心”扶贫助学浙川行4月21日在南阳举行。当天,由鼎和保险河南分公司部分员工及媒体爱心人士组成的车队驱车来到南阳市淅川县盛湾镇姚营小学,用各自的方式

关心、关爱贫困儿童,为他们的健康成长贡献出自己的力量。活动现场,鼎和保险战略发展部副总经理姚佩旭代表公司向盛湾镇姚营小学捐赠了价值3万余元的书籍,竹节跳绳、篮球、足球等日常文体用品。史雯霏

商丘太平人寿首获业内反洗钱“AA”评级

日前,太平人寿商丘中心支公司在人行2017年度反洗钱分类评级工作中被评为“AA”级,成为河南分公司首家获得此项评级的中心支公司。该中支在中国人民银行商丘市中心支行首次开展的非法人金融机构2017年度反洗钱分类评级工作中获得高分值,被评为“AA”级机构,位列全市41家保险公司第二名。这是太平人寿商丘中心支公司自2007年开业以来首次获得“A类”评级,也是截至目前太

平人寿河南分公司全省16家机构在人行开展的此项工作中唯一一家获得“AA”级的机构。该公司在2017年度反洗钱工作中,开展了大量细致扎实的反洗钱工作。如坚持每月召开反洗钱领导小组与工作小组会议;根据业务节奏每月开展一次覆盖全辖的反洗钱培训;严格按照节点报送反洗钱报告、报表等。这些细致扎实的工作得到人行高度认可,也为开展反洗钱工作奠定了良好的基础。白鹤鸣

太平人寿安阳中支细心服务获锦旗

“要不是秦大姐的细心服务,他这病就耽误了……”前来赠送锦旗的龙先生家属如是说。近日,客户家属将一面书有“冬日暖阳、雪中送炭”的锦旗送到太平人寿安阳中支的早会现场。

龙先生于2017年末不慎扭伤右腿,但没有太在意,简单处理了事。太平人寿安阳中支业务员秦改玲到

这位客户家中进行服务时得知此事后,执着地建议龙先生去正规医院检查。经医院检查,龙先生已患股骨头坏死,住进医院紧急救治,合计医疗费用70864.15元,医保报销19278.15元,个人仍需支付51586元。经过保险理赔,龙先生获得54786元理赔款。邢晓

太平人寿异地投保体检获赞扬

4月3日,沈阳刘先生为父母投保重疾险,因为刘先生的父母身在河南夏邑老家,夏邑太平人寿运营服务部接到沈阳太平人寿服务人员通过邮件发来协助请求,第一时间与客户取得联系,相约体检时间与地点,并告知客户需要携带的证件及注意事项。次日一早,夏邑太平人寿服务人员首

先赶到体检医院等待客户,全程陪同客户体检,客户连连称赞太平人寿的服务很贴心,自己都没想到在外地投保还能在家体检。在得知以后理赔也能享受“全国通赔”后,更是对这份保险倍感踏实,对工作人员的和亲高效服务十分满意,表示会向身边的亲友推荐到太平人寿购买保险。牛艳雪